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Ata da Décima Terceira Reunião da Quarta 

Sessão Ordinária do Sétimo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 19 

de Março de 2024. 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à 

Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador José Amauri 

Ferreira Lima, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton 

Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), Fabiani Medeiros 

Silva (Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), 

José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves 

Bastos (Naldo) e Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar). Em seguida, o 

Senhor Presidente em exercício convidou a todos para rezarem a oração do Pai 

Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente em exercício, José Amauri Ferreira 

Lima, solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada 

dos Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo 

Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio 

Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) e Paulo Celso Alves 

Pena (Celsinho do Bar). O Vereador David Barbosa Nogueira (David 

Nogueira) justificou sua ausência por problemas particulares. O Vereador 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila) justificou sua 

ausência por encontrar-se acompanhando familiar em um procedimento 

médico. O Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo 

Hanke) justificou sua ausência por ter sido diagnosticado com dengue e 

encontrar-se em recuperação. O Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) justificou sua ausência devido a uma emergência familiar. O 

Vereador Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) 

comunicou sua ausência. Havendo quórum legal, o Presidente em exercício 

José Amauri Ferreira Lima iniciou a leitura do expediente, que constou do 

seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 14/03/2024 e aprovação da 

mesma, passando a leitura à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva. Ofícios 

nºs. 183, 184, 187 e 188/2024/GAB/PMV-RJ, do Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, em resposta 

aos requerimentos dos senhores Vereadores. Projeto de Lei Ordinária 

nº. 32/2024, de 19/03/2024, origem Mensagem nº. 21/2024 do Poder 

Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de 

crédito especial até o valor de R$ 407.168,92 (quatrocentos e sete mil, 

cento e sessenta e oito reais e noventa e dois centavos), e dá outras 

providências. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 



 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA 

 125 

para exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 33/2024, de 

19/03/2024, origem Mensagem nº. 22/2024 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o 

valor de R$ 1.033.121,14 (um milhão, trinta e três mil, centos e vinte e 

um reais e quatorze centavos), e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 34/2024, de 19/03/2024, origem Mensagem 

nº. 23/2024 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe 

sobre abertura de crédito especial até o valor de R$ 800.670,15 

(oitocentos mil, seiscentos e setenta reais e quinze centavos), e dá 

outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 35/2024, 

de 19/03/2024, origem Mensagem nº. 24/2024 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o 

valor de R$ 2.599,88 (dois mil, quinhentos e noventa e nove reais e 

oitenta e oito centavos), e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 36/2024, de 19/03/2024, origem Mensagem 

nº. 25/2024 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe 

sobre abertura de crédito especial até o valor de R$ 14.687,91 (quatorze 

mil, seiscentos e oitenta e sete reais e noventa e um centavos), e dá 

outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 37/2024, 

de 19/03/2024, origem Mensagem nº. 26/2024 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o 

valor de R$ 95.179,12 (noventa e cinco mil, cento e setenta e nove reais 

e doze centavos), e dá outras providências. O projeto será encaminhado 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 38/2024, de 19/03/2024, origem Mensagem nº. 27/2024 

do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre abertura 

de crédito especial até o valor de R$ 10.113,34 (dez mil, cento e treze 

reais e trinta e quatro centavos), e dá outras providências. O projeto 

será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 39/2024, de 19/03/2024, origem Mensagem 

nº. 28/2024 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe 

sobre abertura de crédito especial até o valor de R$ 72.757,62 (setenta e 

dois mil, setecentos e cinquenta e sete reais e sessenta e dois centavos), 
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e dá outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e 

Fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 40/2024, 

de 19/03/2024, origem Mensagem nº. 29/2024 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o 

valor de R$ 93.312,24 (noventa e três mil, trezentos e doze reais e vinte 

e quatro centavos), e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 41/2024, de 19/03/2024, do Vereador 

Ailton Geraldo Batista da Silva, que autoriza a realização de tratativas e 

parcerias para a reforma da Biblioteca da Câmara Municipal de 

Valença, bem como da sala de informática e do arquivo histórico do 

acervo da CMV, e dá outras providências. O projeto será encaminhado 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. 

Veto total ao Projeto de Lei nº. 97/2023, de autoria do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, que dispõe sobre o Município de Valença 

assegurar o Protocolo Individualizado de Avaliação (PIA) para os 

alunos com transtornos globais do desenvolvimento, incluindo-se 

Transtorno do Espectro Autista – TEA, nas instituições de ensino do 

Município de Valença/RJ. O veto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer.  Requerimento n°. 

63/2024, de 19/03/2024, do Vereador Bernardo Souza Machado, ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, com 

cópia ao Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil e ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando que forneça 

informação, bem como junte documentos, sobre os protocolos de nºs. 

2806/2024 e 706/2024, referentes ao Bairro Morada do Sol, o qual se 

encontra em estado calamitoso.  Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 64/2024, de 19/03/2024, do Vereador José Reinaldo 

Alves Bastos, ao DER-RJ, através da sua Diretoria de Obras e Conservação 

– Regional III, por meio de seu diretor de obras, Sr. Newton Rodrigues 

Moreira Junior, com cópia ao Chefe da 12ª. ROC, Sr. Antônio Thadeu 

Ferreira Mazzoni, com a máxima urgência, solicitando informações sobre a 

viabilidade da instalação de dois redutores de velocidade (lombadas) na RJ-

115, próximos à entrada do Parque Estadual da Serra da Concórdia (PESC), 

localizado no Distrito de Barão de Juparanã. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, 

à Mesa Diretora, reiterando o convite para uma reunião no Salão Nobre da 

Câmara, no dia 26/03/2024, às 17 horas, para tratar de ação conjunta em 

combate à dengue, às seguintes pessoas: Secretário Municipal de Saúde, 
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Paulo Roberto Russo, Diretor da Vigilância de Saúde, Omar, Coordenadora 

dos Agentes de Saúde e Endemias, Janaína, Secretário Municipal de 

Educação, Deyvison Silvestre Rosa e responsável pela publicidade da 

PMV, Paulo Murat. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 

113/2024, de 19/03/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, em 

caráter de urgência, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz 

Fernando Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Interino de Serviços 

Públicos e Defesa Civil, Geraldo Nonato Mendes, solicitando a troca e 

reparos na iluminação da praça da igreja matriz de Santa Isabel, que se 

encontra às escuras há meses. Indicação n°. 114/2024, de 19/03/2024, do 

Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, com cópia ao Secretário 

Municipal e Saúde, Paulo Roberto Russo, solicitando com a máxima 

urgência que sejam tomadas providências necessárias para o conserto de 

uma ambulância do Distrito de Santa Isabel, que se encontra parada há 

cinco meses na praça da igreja matriz do referido distrito. Indicação n°. 

115/2024, de 19/03/2024, do Vereador Bernardo Souza Machado, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, solicitando que 

seja realizada capina na Rua Pedro Ponciano, Bairro Cambota. Indicação 

n°. 116/2024, de 19/03/2024, do Vereador Bernardo Souza Machado, ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, 

com cópia à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, em 

caráter de urgência, solicitando a verificação do vazamento da rede de 

esgoto da Rua Ernesto Duboc, no Bairro Parque Pentagna e da rede de 

esgoto da descida do cemitério do Barroso. Indicação n°. 117/2024, de 

19/03/2024, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Secretário Interino 

de Serviços Públicos e Defesa Civil, Geraldo Nonato Mendes, solicitando 

que seja realizado reparo na calçada da Rua Voluntários da Pátria, ao lado 

do nº. 213, Bairro Belo Horizonte. Indicação n°. 118/2024, de 19/03/2024, 

do Vereador José Reinaldo Alves Bastos, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

de Valença, Luiz Fernando Furtado da Graça, solicitando que execute a 

realização de estudos de viabilidade, visando que seja enviado à apreciação 

deste Legislativo, projeto de lei que contemple o seguinte anteprojeto de 

lei: dispõe sobre a gratuidade no uso de estacionamentos em logradouros 

públicos, controlados diretamente, ou sob concessão, pelo município, aos 

oficiais de justiça, avaliadores estaduais e federais em diligências e dá 

outras providências. Indicação n°. 119/2024, de 19/03/2024, do Vereador 

José Reinaldo Alves Bastos, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, 

Luiz Fernando Furtado da Graça, com cópia ao Secretário Municipal de 

Saúde, Sr. Paulo Roberto Russo e ao Diretor da Vigilância Sanitária, Dr. 

Gicélio Antoni Petrillo, solicitando com máxima urgência, que realize uma 

vistoria nas instalações do Posto Roberto Silveira, no Distrito de Barão de 
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Juparanã, onde funciona o PSF (Centro), para que dessa forma, após a 

redação de relatório detalhado, feito pela autoridade sanitária municipal e a 

posterior notificação da gestão, possa-se justificar uma imediata interdição 

daquela unidade pelo Poder Público Municipal, em razão de seu péssimo 

estado, pois está, até este momento, colocando em grande risco a saúde de 

todos os usuários; recomendando também que o responsável pela Pasta, 

alugue, de forma temporária, outro imóvel em melhores condições, até a 

finalização das obras de manutenção ou até que a construção da tão 

sonhada nova unidade ESF Centro aconteça. Todas as Indicações foram 

deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo 

após, o Senhor Presidente em exercício, José Amauri Ferreira Lima, passou o 

uso da Tribuna aos Senhores Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador 

Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista) cumprimentou a todos. 

Fez menção às pessoas de Barão de Juparanã que estão na assistência e 

trouxeram seus cartazes, falando especificamente do referido distrito. Disse 

que os cartazes dessas pessoas, falando sobre saúde, infraestrutura e sobre a 

questão das escolas vale para todo Município de Valença. Parabenizou as 

pessoas, por esse ato que estão fazendo. Relatou que uma moradora de 

Santa Isabel se deparou com um problema que já foi colocado por outro 

Vereador, no ano passado, que é a questão da iluminação da praça de Santa 

Isabel, que continua apagada. Mostrou a foto de uma ambulância que está 

parada há cinco meses no mesmo lugar na praça, dizendo que a peça já está 

comprada e está dentro da ambulância. Disse que infelizmente nossa cidade 

hoje vive uma situação de abandono pelo Executivo. Comentou que ele e 

os Vereadores David e Amauri pediram que fosse feita a limpeza do Bairro 

Santa Rosa II, dizendo que começaram a fazer a limpeza, mas 

simplesmente pararam a mesma no meio do caminho. Relatou que dois 

moradores do Bairro, Curi e BA, fizeram a limpeza por conta própria; 

parabenizou essas duas pessoas, que estão cumprindo um trabalho que era 

para ser feito pelo Executivo. Relatou que recebeu diversos pedidos, para 

que tente buscar um entendimento, com relação à condução da Secretaria 

de Educação referente aos funcionários. Comentou que teve uma sessão 

que se sentiu um pouco ofendido, pois o Vereador Fábio Antônio colocou 

que muitos Vereadores usam a tribuna para fazer discurso político e citou a 

questão da farmácia municipal, que é um tema que lhe atinge muito, pois 

quatro anos acompanhou a questão da farmácia municipal. Informou que 

está montando uma peça, para colocar no Ministério Público, em relação à 

farmácia municipal; convidou o Vereador Fábio Antônio para assinar esse 

movimento ao Ministério Público, para que tome providência em relação à 

farmácia municipal; disse que nunca faltou tanta medicação na farmácia 

municipal quanto agora. O Vereador Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado) cumprimentou a todos. Parabenizou as pessoas que estão na 

assistência apresentando cartazes, por esse ato de coragem. Comentou que 
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foi convidado por um grupo de moradores do Bairro Morada do Sol, onde 

foi feita uma reunião ontem, e pôde presenciar o clamor dos mesmos; 

relatou que tem famílias que não têm condições de entrar em suas casas, 

por causa do córrego que passa atrás das mesmas. Disse que muitos têm 

processos na Prefeitura e sequer tiveram uma resposta. Teceu comentários 

sobre o requerimento que apresentou hoje, ao Prefeito Municipal, 

solicitando que forneça informação, bem como junte documentos, sobre os 

protocolos de nºs. 2806/2024 e 706/2024, referentes ao Bairro Morada do 

Sol, o qual se encontra em estado calamitoso. Colocou sua solidariedade 

aos moradores do Bairro Morada do Sol. Fez menção às indicações que 

apresentou, no que diz respeito à quantidade de esgoto que tem estourado 

na cidade de Valença; teceu comentários a respeito. Disse que precisa 

entender onde está a fiscalização do Executivo quando o morador vai 

construir sua casa; perguntou quem assina para liberar a obra e quem 

acompanha a mesma. Relatou que está brigando há dois meses, pois 

começou a estourar buracos em diversas ruas do Bairro São José das 

Palmeiras; disse que ainda tem um buraco muito grande na Rua Antônio 

Augusto Siqueira. Falou que precisa ter um cronograma de limpeza da 

cidade. Comentou sobre um problema de coleta de lixo nos Bairros Spalla I 

e Spalla II. Disse que precisa ter uma administração de planejamento de 

limpeza dentro da cidade. O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio 

Antônio) cumprimentou a todos. Colocou-se solidário aos munícipes de 

Barão de Juparanã. Comentou sobre o desleixo em que se encontra um 

colégio em Barão de Juparanã. Disse que os moradores do referido distrito 

não estão reivindicando nada além do que o restante do município todo. 

Colocou-se à disposição dos moradores no que for preciso. Comentou 

como foi feliz essa iniciativa sua, em propor ao Secretário de Educação e 

ao Prefeito Municipal, uma Subsecretaria para cuidar dos portadores 

especiais e autistas dentro de nosso município. Disse que tem certeza que 

na terça-feira vai ter o quórum completo na reunião que propôs, para 

organizar e ter o planejamento de ação conjunta de conscientização e 

combate à dengue dentro do nosso município, que também já está em fase 

de calamidade. Disse que o que foi passado pelos representantes da 

UNIFAA é muito mais preocupante do que imaginava.  Pediu um respaldo 

do Presidente desta Casa no que diz respeito à publicidade. Agradeceu ao 

Governo do Estado, através do Deputado André Corrêa e ao Prefeito 

Fernandinho Graça, pela pavimentação de mais duas ruas no Distrito de 

Conservatória, que deverá ocorrer até quinta-feira. Disse que 95% do 

distrito é pavimentado, inclusive as áreas periféricas; falou que isso é um 

trabalho político. O Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) 

cumprimentou a todos. Cumprimentou de maneira especial as 

juparanaenses que estão na assistência hoje, fazendo um movimento em 

cima das necessidades que o distrito exige. Agradeceu aos Vereadores que 
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aprovaram o requerimento nº. 64, de sua autoria, solicitando informações 

sobre a viabilidade da instalação de dois redutores de velocidade 

(lombadas) na RJ-115, próximos à entrada do Parque Estadual da Serra da 

Concórdia (PESC), localizado no Distrito de Barão de Juparanã. Disse que 

não esperava essa manifestação. Falou que por coincidência entrou com 

uma indicação hoje, onde apelou ao Secretário e também à Vigilância que 

fosse mais além do que imaginam. Falou que não há como a fisioterapeuta 

trabalhar lá e não tem como o médico trabalhar; pediu até a interdição do 

Posto; fez um cronograma do passado, relatando que houve um movimento 

grande, para que o CAIC Djalma Macedo fosse fechado; disse que o 

Prefeito levou toda a estrutura que custou trezentos e cinquenta mil reais 

para o Posto Roberto Silveira, sem nenhuma condição de receber os 

munícipes de Barão de Juparanã. Explicou que o projeto da policlínica é o 

sonho do juparanaense, que é ter um mini-hospital. Falou que deixaram o 

CAIC acabar e não viu nenhum movimento em prol do mesmo. Disse que 

não tem como ninguém trabalhar no Posto de Saúde. Explicou que a 

Unidade da Ferraria ainda não saiu porque não tem RGI (Registro Geral de 

Imóveis) e sem RGI não se pode aplicar recurso. Teceu comentários sobre 

seu legado de trabalho. Disse que se não tivessem acabado com o CAIC 

tinha andado quase 2km de evolução. Falou que não entendeu porque 

houve esse movimento grande para destruir um patrimônio que virou pasto 

de cavalo. Disse que não vê nenhum movimento para recuperar o CAIC. 

Informou que não ficou parado durante tempo nenhum. Tem certeza que é 

um Vereador dedicado e nada vai mudar se não tiver um pensamento só. O 

Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) falou aos 

representantes do Distrito de Juparanã que com certeza o Vereador Naldo e 

o Vereador Eduardo Ávila vão correr atrás do Executivo para que os 

mesmos sejam atendidos. Logo após o uso da Tribuna, passou-se para a 

Ordem do Dia. O Presidente em exercício, José Amauri Ferreira Lima, solicitou 

à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista 

da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), Fábio Antônio 

Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) e Paulo Celso Alves 

Pena (Celsinho do Bar). Ausentes os Vereadores David Barbosa Nogueira 

(David Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), 

Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke), Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva 

(Saulo Corrêa). Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

Ordinária nº. 21/2024, de 08/02/2024, do Vereador José Reinaldo Alves 

Bastos, que assegura às famílias de baixa renda de Valença, assistência 

técnica pública e gratuita para o desenvolvimento de projeto e a 
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construção de habitação de interesse social de acordo com a Lei Federal 

nº. 11.888/2008. O Vereador autor discutiu o projeto. Sem que ninguém 

mais quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por sete votos. Em segunda discussão e votação o Projeto de 

Lei Ordinária nº. 22/2024, de 08/02/2024, do Vereador Bernardo Souza 

Machado, que dispõe sobre a denominação da praça localizada no 

Bairro São José das Palmeiras, entre as Ruas Sete de Janeiro x Antônio 

A. Siqueira e José Giosete de “Augusto Ferreira” e dá outras 

providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado por sete votos. O Vereador autor 

justificou o projeto. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente em 

exercício, José Amauri Ferreira Lima, encerrou a sessão. Eu,                      , 

Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e 

digitei. E eu,                            , Fabiani Medeiros Silva,  1ª. Secretária, 

subscrevo. Valença-RJ, 19 de Março de 2024. 

 

 


